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🌸今年度の職員体制が確定しました🌸 
○NET 英語講師  〇〇 〇〇先生（第十中校区担当） 

○学校司書  〇〇 〇〇先生（第十中学校担当） 

○理科実験補助担当 〇〇 〇〇先生 

 
📚学習や生活で困っている子どもたちと保護者のために 
○ハラスメント等相談窓口 
〇〇 〇〇先生   〇〇 〇〇先生 

○校内支援コーディネーター担当 

【生活・学習で困っている児童・保護者の相談窓口です。必要に応じて、福祉や医療機関と連携をと

り相談活動を行います。】  〇〇 〇〇先生   〇〇 〇〇先生 

 
🌸１年生！はじめてだけどなんのその！がんばっています 
  小学校生活のなか自分でできることが、毎日どんどん増えています。先日１９日は、はじめ
ての給食でした。運搬や配膳などしっかりと先生の指示を聞き、みんなで協力して食べること
ができました。また２５日には１年生を迎える会が行われ上級生の子どもたちから歌とおどり
や手づくりのプレゼントを受け取り、何とも嬉しそうな表情がとても可愛かったです。これか
らも、いっぱい学んで元
気に遊んで三井小の仲間
としてぐんぐん成長して
ほしいです。上級生のみ
なさんありがとう！ 

  
 

  
  
   
 

新学期がはじまり、はや１か月になろうとしています。一つ学年があがり子どもたちの程よい緊張

感から落ち着いた良いスタートがきれました。新年度になり三井小学校のみなさんを見ていて関心す

るのは、しっかりとチャイムを守り、廊下を歩くことなど、校内のルールを『みんなで守ろう』とす

る気持ちが子どもたちからすごく伝わってくることです。また朝の登校班では、新班長さんが歩くス

ピードに１年生がついて来れているかどうか、チラチラと後ろを気にかけながら、安全に登校しよう

としてくれています。三井小の子どもたちの優しさや頑張りが色いろんな場面で垣間見れ本当に嬉し

くなります。ご家庭でのご支援に感謝いたしますとともに、今後も保護者や地域のみなさんに笑顔が

あふれるお知らせをしていきたいと思います。先日の参観・懇談会にはたくさんのお家の方にきてい

ただきありがとうございました。子どもたちは、頑張っている姿を観てもらい大変励みになったと思

います。また４月 30日より家庭訪問が始まっています。希望制となっていますが、困ったことやお

子さまが悩んでいたりすることなどありましたらいつでもご相談いただければと思います。だんだん

と暑くなってきました。熱中症にも気をつけながら教育活動をすすめていきたいと思います。ゴール

デンウイーク明けにはまた元気に登校してくれることを楽しみにしています。 

☆ ５ 月 の 行 事 予 定 ☆  【〇数字は学年を表します】 

５月１日 

（水） 

家庭訪問（希望制） １６（木） 避難訓練予備日 

２(木) 家庭訪問（希望制） 

歯科検診①②③ 

１７（金） 林間学舎⑤（～１８日） 

視力検査④⑥ 

７(火） 検尿１次、避難訓練（地震） 20（月） SGSあいさつ運動 ５年代休 

８(水) 検尿１次、登校班別集会 

集団下校 

2２（水） 心臓二次検診（抽出児童９時より） 

９(木) 眼科検診①④と抽出児童 ２３（木） 歯科検診④⑤⑥ 

１０（金） SGSあいさつ運動 

授業参観・学級懇談会①のみ 

２７（月） クラブ 

１３（月） 全校集会、委員会 ２８（火） 検尿二次 新体力テスト 

１４（火） 視力・聴力検診①③ 

安全点検の日 

２９（水） 検尿二次 

新体力テスト（予備日） 

１５（水） 視力・聴力検診②⑤ 

短縮５時間授業（１４時頃下

校） 

３０（木） SGSあいさつ運動 

耳鼻科検診（９時半より）①④と

抽出児童 

🌻雑紙・ペットボトルキャップ🌻 

市のリサイクル事業に、今

までお子さんに古紙やキャッ

プを持たせてくださりまして

ご協力ありがとうございまし

た。取組みが４月に終わり５

月下旬にボックスが回収され

ることになりました。 

学校教育目標：健康な子・誠実な子・よく考え実行力のある子 

【🌸さくら連絡網登録について🌸】 
いつも欠席・遅刻の連絡にご活用くださり

ありがとうございます。今年度より、ご連絡

いただくとともに、学校からのアンケートも

さくら連絡網アプリでの実施を考えておりま

す。先日、未登録のご家庭に登録票をお渡し

しました。必ず登録いただけますようお手数

をかけますよろしくお願いいたします。 

🏁６月７月の主な行事予定 🏁※校外学習は各学年より詳しくお知らせいたします。 
【６月】２日 日曜参観・引き渡し訓練  ３日 代休  ６日 ４時間授業 

１２～１４日 プール開き  １９日 短縮５時間授業 

【７月】９～１２日 個人懇談  １８日 給食終了  １９日 １学期終業式 

◎子どもたちを支援するために『通級指導教室✏』 【通級担当 〇〇 〇〇先生】 

通級指導とは、「話す、聞く、読む、書く、計算する」などが苦手な児童、社会性・対

人関係で困っている児童のために専門的に支援を行う教室です。保護者と話し合い、週１

～２時間程度の指導を行います。児童は、一人ひとりの課題に合った取組みをするので、

楽しみに教室に通っています。今年度より三井小学校での開室となりました（１年１組の

となりです）ので、遠慮なく学校へご相談ください。 


